

**SZENTES VÁROS ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCSÁTÓL**  
Szentés, Kossuth tér 6.

4 | 1

**Tárgy:** Az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciója

Szentés Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete

**Helyben**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Érdekegyeztető Tanács a 2007. november 27. napján megtartott ülésén megtárgyalta "Az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciója" című előterjesztést.

Az Érdekegyeztető Tanács az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi véleményt alakította ki:

A koncepció leköveti a központi költségvetés pénzkivonási akcióit. Nem is tehet másként, hiszen nincs módja saját bevételi források bővítésére – néhány adónem, szolgáltatási díjak emelésének kivételével –. Ezek is kétségesek, hiszen az igénybevevők és kötelezettek jövedelmei sem emelkednek.

Az oktatás területén a központi költségvetés 34,2 milliárd Ft-ot von ki a rendszerből (kötelező óraszám emelés, művészeti oktatás stb.) Sajnálatos módon ez a koncepció még ennél is többet szeretne, illetve akar kivonni a szentesi oktatási és nevelési rendszerből. Átvesszi az Oktatási Minisztériumnak azt a tendenciáját, hogy minőségi oktatást szolgáltatni kötelező óraszám emeléssel, csoport létszám növeléssel és a tanítási órák számának csökkentésével kell és lehet.

Szakmailag indokolatlannak tartja az Érdekegyeztető Tanács a Deák-Damjanich iskolában történő osztályösszevonásokat, amelyek a jól kezelhető 19–20 fős osztálylétszámok helyett 29–30 fős osztálylétszám kialakítását célozzák meg.

Ugyanilyen károsnak és megengedhetetlennek tartjuk a 0,5 állású gyermek és ifjúságvédelmi felelősök státuszának megszüntetését is. Ennek az ellenkezője lenne fontos, 1 állásra emelni a státuszok számát, hiszen a tanulók között egyre nagyobb számban fordulnak elő az ilyen szolgáltatást igénylő esetek. Az iskolától várják a társadalomban létrejövő hátrányos helyzetek csökkentését, illetve megszüntetését és közben az eszközök teljes felszámolását végzik.

A felelősséggel gondolkodó és döntő önkormányzat ezt nem teheti meg.

Az Érdekegyeztető Tanács nehezményezte, hogy az önkormányzati díjak megállapításánál a minimális mértékre tervezett infláció (7,5%) nem a központi magja ennek.

A jóléti támogatások mértéke évek óta változatlan. Legalább az étkezési hozzájárulást kellene minimális mértékben emelni.

Lehetetlennek tartja az Érdekegyeztető Tanács, hogy a hivatalban dolgozó köztisztviselők számát csökkentsék. Kerüljön átgondolásra.

Az Érdekegyeztető Tanács a kifogásolt részletek kivételével az előterjesztést megtárgyalásra alkalmasnak tartja.

Szentés, 2007. november 28.



**Dr. Bácskainé Fazekas Márta**  
munkáltatói oldal



**Elek Sándor**  
munkavállalói oldal